



В Кисловодске следователи СКР по информации СМИ организовали проверку об оказании услуг, не отвечающих требованиям безопасности



28 ноября текущего года на пересечении улиц в городе Кисловодске произошло дорожно-транспортное происшествие с участием автомобилей такси.

По предварительной информации, водитель Датсун Он-До, выезжая со второстепенной дороги, не предоставил преимущество в движении и допустил столкновение со Шкода Октавия. От удара оба автомобиля съехали с дороги.

В результате ДТП пострадали сами водители и 13-летний пассажир. Все пострадавшие доставлены в больницу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

По указанию руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю Игоря Иванова в следственном отделе по городу Кисловодск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю по данному факту организована проверка на предмет соответствия услуг перевозчика требованиям безопасности для жизни и здоровья потребителей.

По результатам проверочных мероприятий будет принято процессуальное решение.

В МВД по факту ДТП проводится проверка.

28 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1744677>